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解　答　例

最後，Ａ，Ｂ，Ｃは同じ重さになったのでＡ，Ｂ，Ｃは，
　２４００÷３＝８００（ｇ）
最後から１つ前のＣ：８００÷（１ー 　）＝１０００（ｇ）
　　　　　　　　Ａ：８００－１０００× 　＝６００（ｇ）
さらに１つ前のＢ：８００÷（１ー 　）＝１２００（ｇ）
　　　　　　　Ｃ：１０００ー１２００× 　＝６００（ｇ）
さらに１つ前のＡ：６００÷（１ー 　）＝１２００（ｇ）
　　　　　　　Ｂ：１２００ー１２００× 　＝６００（ｇ）
よって，最初，Ａ，Ｂ，Ｃに入っていた食塩の重さは
　Ａ：１６８ｇ，　Ｂ：４２ｇ，　Ｃ：１８ｇ
ＡからＢにＡの　　→　１６８×　 ＋４２＝１２６（ｇ）

ＢからＣにＢの　　→　１２６×　 ＋１８＝６０（ｇ）

ＣからＡにＣの　　→　  ６０×　 ＋８４＝９６（ｇ）

よってＡの食塩水の濃度は，

　　　  ×１００＝１２

２１

２４００

１回の勝敗で４段の差がつくので，
ＡがＢより３２段上にいたことから，
ＡはＢに　３２÷４＝８（回）多く勝った。
この条件で，Ａは最大で
　（４０＋８）÷２４（回）勝つことができる。
Ａが２４勝１６敗のとき，Ａは，始めたところから
　３×２４－１×１６＝５６（段）上にいる。
「１勝１敗」で，３－１＝２（段）の差がつくから，　
　（５６ー５０）÷２＝３（回）
つまり，Ａは２１勝１３敗（６分）して，
５０段目にくる。

Ｑが閉じたままのとき ,
容積は４０×８０×５０
　　　＝１６００００（cm３）
ここを　　　　　＝４０（分）で
注いでいた。

２０分後にQを開けると
４０００×２０＝８００００（cm３）を ,
２０＋３０＝５０（分）かけて
注ぐことになる。
このとき
　　　　  ＝１６００（cm３／分）

よって，Ｑから出る水の速さは，
　４０００ー１６００＝２４００

よって　　　　　＝１９．５
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ここが 2回目
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